

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

-> Accéder à la fiche de MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

Famille: Magnoliaceae

Description de MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

Le MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' est une sélection naine dans le monde des grandiflora. En effet, il lui faudra de nombreuses années pour atteindre 5 à 6 m de hauteur. En revanche, il fleurit très tôt, bien souvent au bout de 3 à 4 ans. Les feuilles sont plus petites et étroites que le type. Il ne tolère vraiment pas le vent hivernal, à la différence de la plupart des autres. C'est le compagnon idéal pour un jardin de taille moyenne bien protégé.

Le MAGNOLIA grandiflora est un magnolia persistant originaire du sud-est des Etats-Unis. Les feuilles coriaces, ovales font en 10 et 20 cm de longueur. Le dessus de la feuille est vert foncé, le revers très varié. Parfois vert plus clair, parfois marron, car doté d'un indumentum. La floraison survient de juin à septembre en grandes fleurs blanches ou crèmes composées de 9 à 12 pétales. Malgré qu'il soit persistant, le magnolia grandiflora est très résistant au froid.

Le genre MAGNOLIA regroupe plus d'une centaine d'espèces d'arbres persistants ou caducs dotés en général de grandes feuilles larges et de fleurs souvent parfumées apparaissant au début printemps avant le feuillage, mais aussi parfois à la fin du printemps pour certains d'entre eux. Le nom MAGNOLIA vient d'un botaniste français du 17ième siècle Pierre MAGNOL, donnant la famille botanique des magnoliaceae. Ce sont des arbres qui nécessitent une exposition ensoleillée ou semi-ombragée dans un terrain plutôt acide, humifère et drainé correctement.

Entretien de MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

Enlever le tuteur au bout de 2/3 ans. Aucun entretien particulier. Eventuellement une petite taille de formation. Maintenir du paillage au pied.

EMPLACEMENT

Emplacement de MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

Type de sol de MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem'

PARTICULARITÉ

MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' préfère les sols acides.

MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' supporte le climat maritime.

MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' supporte le vent.

MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' est une plante á feuillage persistant.

MAGNOLIA grandiflora 'Little Gem' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr